

**Заседание**  
**Комиссии по противодействию коррупции и урегулированию конфликта интересов в Федеральном казенном предприятии «Государственный лазерный полигон «Радуга»**

29 декабря 2022 года в Федеральном казенном предприятии «Государственный лазерный полигон «Радуга» состоялось очередное заседание Комиссии по противодействию коррупции и урегулированию конфликта интересов.

Рассмотрен вопрос об эффективности реализации антикоррупционной политики ФКП «ГЛП «Радуга».

Отмечено, что в целом проводимые мероприятия дают положительный эффект. Создан эффективный механизм, препятствующий коррупционным действиям, минимизирован риск вовлечения работников в коррупционную деятельность. Проводится работа по повышению правового и гражданского сознания работников путем формирования негативного отношения к коррупционным проявлениям.

Коррупционных действий не выявлено. Наказания с использованием общественных, административных и правоохранительных процедур не применялись.

По результатам рассмотрения членами Комиссии было принято решение о необходимости продолжить реализацию и совершенствование антикоррупционной политики ФКП «ГЛП «Радуга».